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  موارد كلي

  احتياط هاي اوليه
  بستن چرخ و تاير .1

  .در هنگام بستن چرخ ، مهره هاي چرخ را بصورت ضربدري سفت نمائيد 
   Nm 118.0 – 88.0 : گشتاور سفت كردن 

  باز كردن وبستن مجموعه سيستم فرمان هيدروليك .2
روليك فرمان جدا گردد ، در خاتمه موارد زير را پس از بستن مجموعه سيستم فرمان هيدروليك انجام  اگر اتصالات مدارهيد

 . دهيد

 بازديد حجم روغن هيدروليك فرمان  •
 بازديد نشتي سيستم فرمان هيدروليك  •
 هواگيري سيستم •

  جدا نمودن كانكتور سوئيچ فشار  .3
  .نمود  قبل از جدا نمودن كانكتور كابل منفي باطري را جدا 

  بستن طبق چرخ / باز كردن  .4
فقط در هنگاميكه خودرو در وضعيت پائين و بدون بار ميباشد ، شما بايستي متعلقات سيستم تعليق را همرا بوش لاستيكي 

  .سفت نمائيد 
  >توصيه  <

چرخ .  ميزا ن مايع خنك كننده موتور و روغن موتور در حد مجاز ميباشد. باك بنزين پراست : حالت بدون بار  •
  .خود قرار گرفته اند  لزاپاس و كيف ابزار در مح
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  فرمان هيدروليك 

  دياگرام موقعيت قطعات 

  
 
  مخزن رزرو 1
  غربيلك فرمان 2
   ستون فرمان 3

  مجموعه جعبه فرمان  4
    پمپ هيدروليك فرمان 5
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  هواگيري
  .بررسي نمائيد سطح روغن را  .1
  . جلوي خودرو را توسط جك بالا برده و آنرا توسط پايه هاي ايمني مهار نمائيد  .2
  .به سمت چپ و راست بچرخانيد تا انتها در هنگاميكه موتور خاموش ميباشد ، غربيلك فرمان را چندين بار  .3
  .سطح روغن را دوباره بررسي نمائيد  .4

 .اضافه نمائيد به آن روغن اگر سطح روغن كاهش يافت ،  •
  .را تا هنگاميكه سطح روغن ثابت شود ، تكرار نمائيد  4و  3مرحله  .5
  .خودرو را به روي زمين قرار دهيد  .6
  .موتور را روشن نموده و آنرا در دور آرام قرار دهيد  .7
  .غربيلك فرمان را چندين بار تا انتها به سمت چپ و راست بچرخانيد  .8
  .اهش نيافته و كف نكرده باشد بررسي نمائيد تا اينكه سطح روغن ك .9

 .را تكرار نمائيد   9و  8سطح روغن كاهش يافت ، روغن اضافه نموده و مراحل اگر  •
  بررسي روغن فرمان هيدروليك

  بررسي سطح روغن .1
 .سطح روغن را بررسي نموده و از اينكه مطابق با مشخصات ميباشد ، مطمئن گرديد  .1

 D-IIيا  M-Vيا    ATF M-III: نوع روغن فرمان هيدروليك  •
 L 0.89 – 0.82: ميزان حجم روغن روغن هيدروليك  •

  بازرسي نشتي روغن  .2
  >توصيه  <
ثانيه باقي بماند ، دماي روغن بسيار بالا  5چنانچه غربيلك فرمان در انتهاي كورس چرخش خود بيش از مدت  •

  .رفته و بر روي پمپ هيدروليك تاثير منفي ميگذارد 
 .آنرا در دور آرام قرار دهيد  موتور را روشن نموده و .1
 .تا هنگاميكه فشار در سيستم افزايش يابد ، به چپ و راست بچرخانيد غربيلك فرمان را  .2

  >توصيه  <
  .ممكن است در نقاطي كه در شكل نشان داده شده است ، نشتي روغن ايجاد گردد  •

 .نشتي روغن را بررسي نمائيد  .3
 .لوله و شيلنگ مربوطه را تعويض نمائيد  چنانچه در نقطه اي نشتي مشاهده كرديد ، •
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  بررسي ستون فرمان 
  .آيتمهاي زير را بررسي نمائيد  .1

a(  در صورت خرابي ياتاقان ستون فرمان ،آنرا بررسي نمائيد. 
b(  طول ميله فرمان را بررسي نمائيد. 

 .در صورت نياز قطعات ستون فرمان را تعويض نمائيد  •

 mm 211.6: طول ميله فرمان   

  

  بررسي عملكرد تنظيم موقعيت زاويه فرمان  .2
بررسي نمائيد كه اهرم تنظيم ميتواند از وضعيت آزاد به وضعيت  .1

 .قفل به نرمي تغيير حالت دهد 
در هنگاميكه اهرم تنظيم قفل ميباشد ، محكم نگه داشته شدن  .2

 .ستون فرمان را بررسي نمائيد 
 .نمائيد در صورت نياز متعلقا ت ستون فرمان را تعويض  •

  º± 5 º 26.3مقدار تنظيم زاويه ستون فرمان .3
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  بستن مجموعه جعبه فرمان / باز كردن
  >توصيه<
باز نشود ، در هنگاميكه سيم كشي به غلط كشيده  ABSاگر قبل از انجام عمليات زير سنسور سرعت چرخ  •

را باز ) سمت توپي ( ABSقبل از انجام مراحل زير ، سنسور سرعت چرخ . شود ، باعث قطعي سيم مي گردد 
  . كرده و آنرا در هنگام تعمير به جاي مطمئني براي اطمينان از اينكه قطع نشود ، ببنديد 

  .شده در جدول ، باز نمائيد  قطعات را با توجه به ترتيب مشخص.  1
  .عمليات بستن را عكس مراحل باز كردن ، انجام دهيد .  2
  .زواياي فرمان را بررسي نمائيد .  3

  
  
  )شفت مياني ( پيچ  1
  اشپيل  2
 )سيبك فرمان ( مهره  3
  سيبك فرمان  4

  لوله فشار قوي 5
  لوله برگشت  6
    جعبه فرمان  7

  

  )شفت مياني ( روش باز كردن پيچ 
براي نصب صحيح ، شفت پي نيون و جعبه فرمان را با يكديگر علامت  .1

  .بزنيد 
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  بستن سيبك فرمان/ باز كردن 
  .پيچ ميله فرمان را باز نمائيد  .1
  .، سيبك فرمان را از سگدست جدا نمائيد  SSTبا استفاده از  .2
  
  

  
  نحوه باز كردن جعبه فرمان 

  >توصيه  <
قاب شاسي فرعي خيلي شل باشد ، ممكن است  مهره مجموعهاگر  •

در هنگام شل كردن مهره ، مهره قاب شاسي . توپي چرخ بيافتد 
  .بايستي در محل خود برروي پيچ راهنما سفت باشد 

  .قبل از باز كردن پايه اتصال قاب شاسي ، آنرا با جك مهار نمائيد  .1
  .جك را آزاد نموده و قاب شاسي را پائين آوريد  .2
  .مان سمت چپ را كشيده و جعبه فرمان را باز نمائيد ميله فر .3

  

  نحوه بستن جعبه فرمان 
  .ابتدا پيچها را سفت نمائيد  .1
را با  نگهدارنده جعبه فرمانپيچهاي با استفاده از گشتاور استاندارد ،  .2

  .توجه به شكل نشان داده شده سفت نمائيد 
 Nm 104.8 – 74.4: گشتاور سفت كردن 

  .را سفت نمائيد مهره قاب شاسي  .3
  گشتاور سفت كردن 

 Nm 154.8 – 119: مهره 
 Nm 131.3 – 93.1: پيچ 

  )شفت مياني ( روش بستن پيچ 
  .علامتها را با يكديگر تنظيم نموده ، شفت مياني و پيچها را ببنديد  .1
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  باز كردن اجزاي جعبه فرمان 
  >توصيه  <
  .استفاده از ورقه مسي و يا مشابه آن در بين گيره ببنديد  براي بستن نگهدارنده جعبه فرمان ، آنرا با •

  .اجزاي جعبه فرمان را با توجه به ترتيب نشان داده شده در جدول باز نمائيد  .1
  

 
  

  لوله روغن  1
  سيبك فرمان   2
  مهره قفلي  3
  بست گردگير  4
 خار فنري گردگير  5
  گردگير  6
  ميله فرمان  7
  واشر  8
 )تنظيمپيچ ( مهره قفلي   9

  پيچ تنظيم  10
  فنر رابط پيش بار  11
  رابط پيش بار  12
  پيچ  13
 شفت پينيون و سوپاپ كنترل  14
   شفت پي نيون  15

 اورينگ 16
  خار فنري 17
  سوپاپ كنترل 18
  رينگ آب بندي 19
  شفت پي نيون 20
  پوسته سوپاپ 21
  بلبرينگ بالائي 22
  كاسه نمد 23
  لوله برگشت  24
  پوسته سوپاپ 25
  نگهدارنده 26
 اورينگ 27
  شكلUواشر 28
  حلقه نگهدارنده 29
   شانه اي دنده 30
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  رينگ آب بندي  31
  اورينگ   32
   كاسه نمد  33

  ميله راهنماي داخلي  34
  هوزينگ جعبه فرمان 35
   پايه لاستيكي ضربه گير 36

  نحوه باز كردن ميله فرمان
  .نمائيد مهره قفلي را شل  .1
  .ميل فرمان را باز نمائيد  .2

 
  )پيچ تنظيم ( نحوه باز كردن مهره قفلي 

  .، مهره قفلي را باز نمائيد  SSTبا استفاده از  .1
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  روش باز كردن پيچ تنظيم
  .پيچ تنظيم را باز كنيد  .1

  
  روش باز كردن پي نيون و پوسته سوپاپ

شكل بسمت بيرون پي نيون را گرفته و آنرا با پوسته سوپاپ مانند  .1
  .بكشيد 

  
  نحوه باز كردن مجموعه پي نيون 

  >توصيه  <
  .پي نيون به سختس بيرون مي آيد ، از پرس استفاده نمائيد اگر  •

  .شفت پي نيون را از پوسته مانند شكل بيرون آوريد  .1

  
  روش باز كردن خار فنري

  .نرسانيد به پي نيون آسيب . خار فنري را به دقت بيرون آوريد .   1

  
  نحوه بيرون آوردن بلبرينگ بالائي 

1   .SST   را همانند شكل نصب كنيد.  
از  .بيرون آوريد با استفاده از پرس ، كاسه نمد و بلبرينگ بالائي را .     2  

    .اعمال فشار بر روي لبه بپرهيزيد          
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  روش باز كردن نگهدارنده 
  .جدا كنيد  اتصال پين را توسط دريل .1

  >تذكر  <
شكل را خراب  Uرا به دقت بيرون كشيده و واشرنگهدارنده  •

  . نكنيد
    .نگهدارنده را بيرون آوريد  .2

  روش باز كردن كاسه نمد و ميله راهنماي داخلي
1. SST  را به كنار سوپاپ قرار دهيد.  
2. SST  را به هوزينگ جعبه فرمان ببنديد.  

  
  روش باز كردن پايه لاستيكي ضربه گير 

و پرس ، پايه لاستيكي ضربه گير را از هوزينگ  SSTبا استفاده از  .  1
  .جعبه فرمان خارج نمائيد 
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  بررسي مجموعه جعبه فرمان
  بررسي شانه اي دنده .4

a(  شانه اي دنده را براي خراشيدگي ، خرابي و سايش دندانه ها
 .در صورت نياز آنرا تعويض نمائيد . نمائيد بررسي 

b(  اندازه گيري ميزان فرسايش شانه اي دنده 
حداكثر ) :  Aنزديك (در قسمتي كه دندانه دار نميباشد ،  •

0.15 mm 
) :  Bنزديك ( در قسمتي كه دندانه دار ميباشد ،  •

 mm 0.20حداكثر
اگر مطابق با مشخصات نباشد ، شانه اي دنده را تعويض  •

  .نمائيد 

  

  بررسي سيبك فرمان  .2
a(  سيبك فرمان را از لحاظ خرابي و بوش آب بندي آن بررسي

 . در صورت نياز آنرا تعويض نمائيد . نمائيد 
b(  در صورت . سيبك چپقي را از لحاظ شل بودن بررسي نمائيد

 .نياز آنرا تعويض نمائيد 
c(  بار بچرخانيد  5سيبك را. 
d(  با استفاده ازSST مقدار گشتاور سيبك را  و يك كشش سنج ،

 .اندازه گيري نمائيد 

  )N 19.0 – 5.1مقدار كشش (   Nm 2.0 – 0.6: گشتاور   
اگر مطابق با مشخصات نباشد ، سيبك فرمان را تعويض  •

  .نمائيد 

 

  بررسي ميله فرمان  .3
a(  در .ميله فرمان را از لحاظ خميدگي  ويا خرابي بررسي نمائيد

 .نمائيد صورت نياز آنرا تعويض 
b(  در صورت نياز . سيبك آنرا از لحاظ شل بودن بررسي نمائيد

 .ميله فرمان رات عويض نمائيد 
c(  بار بچرخانيد  5ميله فرمان را. 
d(  گشتاور پيچش را با استفاده از كشش سنج اندازه گيري نمائيد. 

  Nm 4.0 – 0.4: گشتاور پيچش    
تعويض اگر مطابق با مشخصات نباشد ، ميله فرمان را  •

  .نمائيد 
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  بستن اجزاي مجموعه جعبه فرمان 
  >توصيه  <
  .براي بستن نگهدارنده جعبه فرمان ، آنرا با استفاده از ورقه مسي و يا مشابه آن در بين گيره ببنديد  •

  .اجزاي جعبه فرمان را با توجه به ترتيب نشان داده شده در جدول ببنديد   .1

  
 

 هوزينگ جعبه فرمان  1
 لاستيكي ضربه گيرپايه   2
  كاسه نمد  3
 ميله راهنماي داخلي  4
  اورينگ   5
  رينگ آب بندي  6
  شانه اي دنده   7
  حلقه نگهدارنده  8
  شكل  Uواشر   9

  اورينگ  10
   نگهدارنده  11

  كاسه نمد 12
  پوسته سوپاپ 13
  بلبرينگ بالائي 14
  شفت پي نيون 15
  سوپاپ كنترل 16
  رينگ آب بندي 17
  خار فنري 18
 اورينگ 19
 پيچ 20
  رابط پيش بار 21
   فنر رابط پيش بار 22
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  پيچ تنظيم 23
 )پيچ تنظيم( مهره قفلي  24
  واشر 25
  )قبل از سفت كردن به رزوه هاي آن چسب بزنيد( ميله فرمان  26
  گردگير 27
   خار فنري گردگير 28

  بست گردگير 29
  مهره قفلي 30
  فرمانسيبك 31
  لوله روغن 32
    لوله برگشت 33
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  روش نصب كردن پايه لاستيكي ضربه گير 
در هنگام نصب پايه لاستيكي ضربه گير ، مقداري آب و صابون را  .1

  .به ناحيه  لاستيكي بماليد 
، تا زمانيكه بالاي پايه لاستيكي ضربه گير   SSTبا استفاده از  .2

  .گيرد ، آنرا پرس نمائيد كاملا روي هوزينگ فرمان قرار 
  

  
جعبه فرمان را برگردانده و پايه لاستيكي ضربه گير را تا هنگاميكه  .3

در همان زمان ، بالاي . از طرف ديگر كاملا جا برود ، پرس نمائيد 
  .پايه لاستيكي ضربه گير را با لوله فولادي تنظيم نمائيد 

  
  روش بستن كاسه نمد و ميله راهنماي داخلي

  .اورينگ و رينگ آب بندي را روي شانه اي دنده نصب نمائيد  .1
  .بعد نصب رينگ آب بندي آنرا بدرستي روي پيستون قرار دهيد .    2
  .بماليد گريس  و ميله راهنماي داخلي را كاسه نمد جديد .    3
  .نصب نمائيد  SSTكاسه نمد را روي .    4
هنماي داخلي را به شانه اي  كاسه نمد و ميله را SSTبا استفاده از .   5

  . را بيرون آوريد  SSTدنده وارد نموده و 
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بعد ار نصب شانه اي دنده در هوزينگ جعبع فرمان ، با استفاده از .6
SST       كاسه نمد و ميله راهنما تا زمانيكه فشار دستگاه پرس ناگهان

  .افزايش يابد  را جا بزنيد 

  
  روش نصب با نگهدارنده 

 .شكل و كاسه نمد را با گريس روغنكاري نمائيد  Uواشر  .1
رينگ را روي نگهدارنده قرار .شكل ، حلقه نگهدارنده و ا  Uواشر  .2

 .دهيد 
3. SST را بر روي شانه اي فرمان قرار دهيد.  

   

  .با استفاده از يك قلم نگهدارنده را بر روي سيلندر پرس نمائيد  .4

 
  روش نصب كاسه نمد 

  .كاسه نمد جديد را با گريس روغنكاري نمائيد  .1
  .كاسه نمد را جا بزنيد  SSTبا استفاده از  .2

  
  روش نصب كردن بلبرينگ بالائي

  .بلبرينگ جديد را با گريس روغنكاري نمائيد  .1
  . بلبرينگ بالائي را جا بزنيد  SSTبا استفاده از  .2
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  روش نصب رينگ آب بندي 
، رينگ آب بندي جديد را روي سوپاپ شفت پي  SSTبا استفاده از  .1

  .نيون نصب نمائيد 
  .سپس آنرا جاي بزنيد  .2
  .خار فنري را نصب نمائيد  .3

  
  روش بستن پيچ تنظيم

  .شانه اي دنده را در وسط قرار دهيد  .1
سفت نموده ، شانه اي دنده را به  Nm 19.6پيچ تنظيم را با گشتاور  .2

و سه بار جلو عقب نمائيد   mm/s 80با سرعت   mm 60ميزان 
درجه  º42پيچ تنظيم را بميزان  SSTسپس با استفاده از .

  .برگردانيد 
  .به رزوه هاي مهره قفلي چسب آب بندي بزنيد  .3

  

  .مهره قفلي را ببنديد  .4
و كشش سنج ، گشتاور شفت پي نيون را اندازه  SSTبا استفاده از  .5

  .گيري نمائيد 
  پي نيون  گشتاور شفت
 90º  :0.7 – 1.1 Nm±مركز شانه اي 

  ) N 11 – 7مقدار كشش ( 
 Nm 1.6كمتر از :  90º±بجز مركز شانه اي 

  )N 16.7كمتر از : مقدار كشش ( 
  

  .، مهره قفلي ر اببنديد SST(49 B032 320)با استفاده از  .6
 Nm 49.0 – 4.0: گشتاور سفت كردن 
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  بررسي آب بندي سيستم
1   .SST  را به سيلندر هوزينگ فرمان متصل نمائيد.  
ايجاد نموده  Kpa 53.3با استفاده از پمپ وكيوم ، مكشي را معادل  .2

  .ثانيه آنرا حفظ كنيد  30و براي 
ثانيه نكهداشته شود ، كاسه  30اگر مكش نتواند براي مدت  •

    .نمد را تعويض نمائيد 
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  اطلاعات فني 

  سيستم فرمان
  

  مشخصات فني آيتم
  D-IIيا  M-Vيا    ATF M-III  نوع روغن فرمان هيدروليك

  L 0.89 – 0.82  حجم روغن فرمان هيدروليك
 mm 30 – 0  خلاصي غربيلك فرمان
 Nm 7.8 حداكثر  گشتاور پيچش فرمان

  mm 211.6  طول شفت فرمان

 mm 015حد اكثر : خارج از ناحيه دندانه دار   فرسايش شانه اي فرمان
  mm 0.20 حد اكثر: در ناحيه دندانه دار 

  )N 19.0 – 5.1مقدار كشش (   Nm 2.0 – 0.6:گشتاور  گشتاور سيبك فرمان
  )N 19.0 – 5.1مقدار كشش ( Nm 4.0 – 0.4:گشتاور پيچش  گشتاور پيچش ميله فرمان

 90º  :0.7 – 1.1 Nm±مركز شانه اي   پي نيون گشتاور شفت
  Nm 1.6كمتر از :  90º±بجز مركز شانه اي 

 Mpa 11.3 – 10.5  فشار روغن پمپ هيدروليك
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